

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, z. ú.

Žižkova tř. 6, 370 01 České Budějovice

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Radek Němeček

Název bakalářské práce: Koncepce Aktivních záloh Armády ČR

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Ing. Martin Barabáš, MPA

Pracoviště a pracovní zařazení: Armáda ČR

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce			x				
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění			x				
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP		x					
	faktická, věcná a obsahová správnost		x					
	hloubka provedené analýzy	x						
	zvládnutí odborné terminologie		x					
	schopnost argumentace a kritického myšlení		x					
	uplatnění práce v praxi / výuce		x					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů		x					
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací			x				
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol		x					
	jazyková a stylistická úroveň			x				
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky			x				
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	x						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO			NE			
Celkové hodnocení bakalářské práce			x					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO			NE			

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Autor této bakalářské práce si zvolil aktuální tematiku, kdy aktivní zálohy jsou aktuálním tématem nejen v odborných kruzích, ale zároveň se stále více dostávají do širšího mediálního prostoru a i mezi civilním obyvatelstvem je to aktuálním a atraktivní téma.

Struktura práce na sebe logicky navazuje, kdy v první části se věnuje definici vojenské zálohy obecně a je vymezen legislativní rámec pro samotnou existenci aktivních záloh v českém právním prostředí. Rovněž čtenáři nabízí dostatečně široký exkurz do historie záloh, zvláště pak v případě dobrovolnických jednotek při vzniku Československa. Zde by bylo vhodné se více do hloubky věnovat i systému záloh v době mezi lety 1948 až 1989. Vývoj záloh po roce 1989 již je popsán v uspokojivém rozsahu.

V druhé části se autor věnuje samotné aktivní záloze, kdy koncepci výstavby aktivních záloh Armáda ČR zasazuje do konceptu totálních sil a vojensko-politických ambicí České republiky v této oblasti. V této části není příliš věnována pozornost aktuálnímu finančnímu zabezpečení příslušníků aktivních záloh a kompenzací, které plynou ze strany státu jejich zaměstnavatelům v případě účasti vojáků na cvičeních, nebo v operačním nasazení.

Ve třetí části se autor věnuje způsobu výcviku jednotek aktivních záloh, kdy jednotlivé rozdíly výcviku a jeho náplně demonstruje na jednotce u bojového praporu a na jednotce při Krajském vojenském velitelství.

Přes zmíněné nedostatky doporučuji práci k obhajobě a hodnotím klasifikačním stupněm: „**B**“ **velmi dobrý**.

Otázky k obhajobě:

1. Považujete koncepci totálních sil za správný přístup při výstavbě armády obecně?
2. Jaké finanční náhrady jsou poskytovány vojákům, kteří se účastní vojenského cvičení nebo operačního nasazení a jak jsou kompenzováni jejich zaměstnavatelé při jejich nepřítomnosti v práci?

Datum: 15. května 2019

Podpis vedoucího bakalářské práce:
